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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Право» спрямована на правове регулювання у 

сфері виробничих, адміністративних та господарських відносин і має 

на меті підвищити рівень фахівців сфери виробництва та навичок 

застосування норм трудового, цивільного, сімейного, кримінального 

законодавства у повсякденній практиці, а також ознайомити студентів 

з основними законами, підзаконними нормативними актами, які діють 

на території України. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Право» базується на знаннях таких дисциплін 

як «Економічна теорія», «Філософія», «Соціологія». 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Право», яка базується на 

узагальненому розгляді широкого кола питань з основ правового 

життя в Україні, є формування цілісного, системного розуміння 

державно-правових явищ, ґенези та закономірностей їх 

функціонування і розвитку, оволодіння понятійно-категоріальним 
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апаратом сучасної юриспруденції і правової практики. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, інклюзивне навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

1. Знати правові основи здійснення підприємницької  діяльності в 

Україні. 

2. Вміти застосовувати на практиці нормативно-правові акти  для 

розв’язання практичних завдань. 

3. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують 

підприємницьку, торговельну і біржову  діяльність. 

4. Вміти прогнозувати на основі здобутих знань правові та економічні 

наслідки правочину. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Основи теорії, конституційного, цивільного, 

кримінального та адміністративного права 

Тема 1. Основи теорії держави та права. 

Тема 2. Основи конституційного права України.  

Тема 3. Основи цивільного та сімейного права України. 

Тема 4. Основи кримінального права  України. 

Тема 5. Основи адміністративного  права України. 

Змістовий модуль 2. Основи підприємницького, аграрного, земельного, 

трудового та біржового права 

Тема 6. Основи підприємницького та аграрного права України.  

Тема 7. Основи земельного права. 

Тема 8. Основи екологічного права. 

Тема 9. Основи трудового права України. 

Тема 10. Основи біржового права. 

Методи навчання 

В процесі навчання використовуються такі методи: доповіді, 

індивідуальні завдання, дискусії, тематичні тести, розрахункові 

задачі, есе. В якості ілюстративних засобів з курсу 

використовуються презентації, відео, друковані роздаткові 

матеріали. В ході практичних і самостійних занять здобувач освіти 

має познайомитися з теоретичною базою, а індивідуальної роботи – 

виконати ессе в межах навчальної програми курсу, яке виконується 

на основі знань, умінь і навичок, отриманих у процесі вивчення 

курсу. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної не доброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача.За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
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дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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